

辽宁本溪市法轮功学员 张贵生被劫持入冤狱

【明慧网】辽宁省本溪市七旬法轮功学员张贵生先生，2022年7月13日被明山派出所警察非法入室绑架、关押构陷，12月8日被本溪市南芬区法院非法庭审，被枉判三年后上诉，被本溪市中级法院非法维持冤判。张贵生于2023年7月13日被本溪市看守所投入辽宁省盘锦监狱，7月31日被转入辽宁省锦州监狱迫害。

当家属得知消息后，去监狱要求会见，锦州监狱推脱不允许会见，原因是张贵生不转化，在家属一再坚持要求会见的情况下，监狱方同意家属于8月25日会见。

8月25日上午，家属到锦州监狱，等了很长时间，也没会上，会见室的警察帮助询问十九监区（老残队）警察，警察说正在经领导批准，等一会儿就会去会见了。

又等待了一段时间后，还是没有见到，警察又问是什么情况，十九监区警察回话说：监狱层层批报都批准会见了，最后是“省厅”不让会见，说有规定“法轮功学员不转化就不准许会见”。

在家属强烈要求下，警察要求家属得说一些劝说别炼了的话，才通过录视频的方式，家人看到了张贵生。张贵生每天上午所谓“学习”（逼迫看污蔑大法的录像等）一小时，下午“学习”一小时。◇



辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省凌源市法轮功学员孙冬梅被绑架、拘留

2023年8月22日，在凌源市大西街，孙冬梅被巡逻车里的人绑架，家人找到北街派出所，才知道孙冬梅已被非法拘留，关押在朝阳市拘留所。

辽宁省台安法轮功学员许丽春被国保大队绑架

8月13日早上6点，辽宁台安的法轮功学员许丽春在家中带孩子时被台安的国保大队绑架。

8月26日，许丽春被非法批捕，现被羁押在鞍山市一所。

辽宁省沈阳市沈北新区清水村村官骚扰法轮功学员

辽宁省沈阳市沈北新区清水村书记和治保，8月21日上午，骚扰法轮功学员，要求和法轮功学员照相。

辽宁省凌源市法轮功学员刘玉芳向辽宁省巡视组控告恶人 反遭绑架

2023年5月，刘玉芳给辽宁省在凌源的巡视组写了一封控告信，控告建平县国保大队队长姜杰、张立慧及建平县法院法官李岩，冤判其丈夫刘殿元十一年半重刑，并要求释放已经承受七年牢狱、卧床瘫痪的耄耋老人刘殿元。

巡视组把这封控告信转交给凌源市国保大队，让凌源来处理这件事。国保大队给刘玉芳打电话（刘玉芳有一个专门用来与巡视组联系的电话），说是给她解决问题，把刘玉芳从葫芦岛骗回凌源，现在被非法关押在朝阳市看守所。

家属到凌源市公安局去要人，问他们为什么这么做，国保大队队长说，他们就是用这骗人的手段。

辽宁省铁岭市昌图县 10 名法轮功学员被绑架情况

5月中旬开始，昌图地区被绑

架法轮功学员有胡凤君等10人。

其中，张超被四平双辽国保绑架到四平看守所关押。

辽宁省铁岭市昌图县长发镇三合村田伟，也牵扯5月15日在昌图县发放资料被绑架的法轮功学员，于2023年7月23日，在沈阳市通过人脸识别被绑架，现被非法关押于昌图县看守所。

法轮功学员孙万良在看守所被非法关押期间，被犯人打断一根肋骨，具体情况不详。

法轮功学员赵春林、时桂敏、赵宏杰（赵洪杰）、孟桂兰、刘志勇、王峰（王化峰）被非法关押后，办“取保”，被放回家。

辽宁省朝阳市法轮功学员李淑霞等三人被绑架

8月23日下午5点多钟，辽宁朝阳南塔分局警察去邵姓法轮功学员家，绑架了三名正在学法的法轮功学员，其中贾姓法轮功学员已回家，李淑霞被非法拘留15天，邵姓法轮功学员情况待查。

辽宁省大连高新园区凌水派出所到法轮功学员家骚扰

这几天，大连高新园区凌水派出所片警于文俊和一名警察到法轮功学员家老柴、王义春、回国义等家骚扰，威胁逼迫学员放弃修炼，恐吓学员和家属，如不放弃修炼，抄家、把学员送到看守所，开除学员子女工作，不让升学。学员给他讲真相，也不听。一名杨姓警察骚扰法轮功学员小王。

辽宁省大连市庄河荷花山派出所警察骚扰法轮功学员仲淑琴

2023年8月9日上午10点左右，庄河荷花山派出所两名警察来到法轮功学员仲淑琴家，叫她签字，她没签。◇

信仰无罪 停止迫害

屡遭严重迫害 辽宁省抚顺市74岁苗淑卿再被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省抚顺市现年74岁的法轮功学员苗淑卿老太太，二零二三年八月十一日在大连旅顺到抚顺大客车上被六名警察绑架，当天被非法关押在抚顺市看守所。抚顺市望花公安分局古城子派出所参与迫害。

据了解，苗淑卿老人与家人在大连旅行的返途中，于八月十一日星期五上午十一点左右，被四男两女共六名警察劫持走，家属多次阻拦，未果。苗淑卿老人于八月十一日当天被非法关押在抚顺市看守所。八月十二日，抚顺市望花公安分局古城子派出所打电话告知其女前往派出所，交给她一张暂时拘留小票，并让她签字。

在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，苗淑卿老人被屡次严重迫害，身体严重受损，直到现在，她还是一紧张就尿裤子。她的左眼完全失明，右眼术后也只有0.2的视力。现如今，74岁的苗淑卿老人刚结束流离失所与家人重聚不久，又被警察绑架，她的身体和心理健康着实令人担忧。

以下为历次迫害事实简述：

一、被冤判四年半，在辽宁省女子监狱遭受迫害

二零零二年十月八日，苗淑卿被绑架至南站派出所，警察并抄走她的私人财物，又把她劫持到千金派出所。警察让她光着脚在水泥地上站着，两手分开，铐在铁栏外面，把毛巾蘸上水放在她的脖子上，就这样冻她、不让她睡觉。

二零零二年十月十日半夜，警察把苗淑卿关到一个全封闭的小屋刑讯逼供，把她绑在老虎凳上，两



只脚戴上铁镣、手分开拉平，绑在铁栏上，腰绑在椅子上，然后把腿往上提，一直提到头顶，再放下、再往上提，就这样对两条腿反复多次用刑。以致大腿筋被弄坏，无法走路。

派出所所长还亲自拿电棍电苗淑卿，他专往最敏感的地方电，如乳房、小便、眼睛、嘴、后脖子、胳膊、腿里的嫩肉，把苗淑卿的皮肤都电糊了。

另一个警察股长，用牙签在苗淑卿左手五个手指甲缝里扎，地上淌着一大摊血。

二零零三年七月，苗淑卿被非法判刑四年半，被劫持到沈阳女子监狱。在沈阳女子监狱二大队一小队，队长恶警王丹安排两个杀人犯包夹苗淑卿，不让说话、不让看人和不让走动。白天逼她看诬蔑大法的材料，晚上杀人犯石秀丽把苗淑卿带到一个没人的地方，逼写“三书”，不写就体罚、抽打，半夜才让睡觉。即使睡觉，也是睡在光板床上，甚至连衣裳都不让盖。不仅如此，每个月还逼她写“思想汇报”、逼说假话、干奴工活，她们还找茬挑毛病、说打就打、说骂就骂。

二零零四年一月一日，苗淑卿写了严正声明，再也不愿说违心的

话，从新开始修炼。两天后，警察王丹安排犯人石秀丽、张某某、柏某某殴打苗淑卿，柏某某把苗的两只胳膊扣在后面，张某某和石秀丽一人踩苗的一只脚，她俩连蹴胸、扇嘴巴子，用棉衣捂头打。

二、被冤判三年半，在马三家女子监狱遭受迫害

二零一二年十一月五日，苗淑卿又被冤判三年半，被关押在马三家女子监狱。在狱中，苗淑卿遭到残忍折磨和酷刑迫害，如用电棍电、关小号、坐小板凳、泼冷水、不让睡觉、上大吊、坐老虎凳、手指扎牙签等等。

二零一六年五月四日，苗淑卿从马三家监狱回家后，六月份，又对她进行经济迫害，她的养老金（工资）被扣发，并且说是要她退回服刑期间开的养老金。直到现在，仍未给苗淑卿发放养老金。

苗淑卿曾多次去社保，他们不但不管，还让她去上告。但因聘请律师费用高昂，又不给她发放养老金，苗淑卿生活窘迫，所以，一直无力要回自己的养老金。

三、被古城子派出所绑架，为躲避迫害流离失所

二零二二年六月十五日上午，苗淑卿等人被望花区公安分局古城子派出所警察绑架；六月十六日回家。

二零二二年八月中旬，古城子派出所警察给了苗淑卿的家属一张“取保候审”通知书（抚望公（刑）取保字[222]403号），又从苗淑卿的女儿那里骗去五千元“保证金”。并且古城子派出所警察企图继续构陷苗淑卿，苗淑卿被迫流离失所，无家可归。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

